

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Сільськогосподарська мікробіологія»,  
спеціальність – 201 Агрономія,  
галузь знань 20 – Аграрні науки та продовольство

Інтенсивне використання орних земель протягом останнього століття призвело до тотального зниження родючості ґрунтів. Оскільки обов'язковими і найактивнішими учасниками процесів ґрунтоутворення є рослини та мікроорганізми, питання формування родючості ґрунтів цілком правомірно слід розглядати як значною мірою біологічні. Важливим є визначення й розроблення науково обґрунтованого підходу до раціонального використання біологічних чинників формування родючості ґрунтів, що відповідає пріоритетним напрямам державної політики, зокрема, таким як збереження довкілля, забезпечення населення якісними продуктами харчування і реалізація експортного потенціалу країни щодо сільськогосподарської продукції при дотриманні вимог охорони довкілля.

Розвиток досліджень у даному напрямі потребує підготовки фахівців-мікробіологів, які зможуть внести вагомий вклад у вирішення проблем аграрного виробництва.

Розроблена освітньо-наукова програма «Сільськогосподарська мікробіологія» за спеціальністю – 201 Агрономія якраз має за мету підготовку дослідників з вище означених питань.

Програма є завершеною, логічною, забезпечуватиме належний рівень підготовки аспірантів.

Вона включає 2 напрями освітній і науковий, що забезпечить належну теоретичну підготовку та набуття досвіду проведення досліджень, підготовку наукових праць, участь у конференціях, здатність створювати нові знання через оригінальні дослідження, якість яких може бути визнана на національному та міжнародному рівнях. Такого рівня фахівці будуть затребувані не лише науково-дослідними та вищими навчальними закладами, а й агропромисловими підприємствами. Група компаній «Кернел» має потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Отже, розроблена науковцями Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН освітньо-наукова програма

«Сільськогосподарська мікробіологія» за спеціальністю – 201 Агрономія (галузь знань 20 – Аграрні науки та продовольство) може бути рекомендована для підготовки докторів філософії.

Заступник директора з виробництва  
Головний агроном



В.Я.Пищида  
І.М.Тихончук